

**Mr. FARIS VEHABOVIĆ**

Zaima Šarca 78.

Sarajevo

## **BIOGRAFIJA**

### **Lični podaci i obrazovanje**

Rođen 23. maja 1967. godine u Sarajevu. Oženjen, otac jednog djeteta.

Diplomirao i položio pravosudni ispit u Sarajevu. Magistrirao 2005. godine na Interdisciplinarnim postdiplomskim studijima Univerziteta u Sarajevu, Bolonjskog univerziteta i London School of Economics i stekao zvanje magistra Evropskih studija. Doktorski kandidat na temu primjena Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda u Bosni i Hercegovini i zemljama regije.

### **Trenutno zaposlenje**

#### **Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine**

Trenutno sudija Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine i član Vijeća za zaštitu vitalnog nacionalnog interesa Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine ispred Bošnjačkog naroda.

### **Ranije radno iskustvo**

#### **Ustavni sud Bosne i Hercegovine**

Od januara 2001. godine pa do oktobra 2007. godine bio zaposlen u Ustavnom sudu Bosne i Hercegovine na mjestu registrara Ustavnog suda. Odobravao nacрте odluka, kontrolirao kvalitet nacрте odluka i ravnopravno učestvovao u raspravama o predmetima pred Ustavnim sudom. Rukovodio timom od 35 viših pravnih savjetnika, pravnih savjetnika i stručnih saradnika Ustavnog suda Bosne i Hercegovine. Obavljao najsloženije stručne poslove u Ustavnom sudu Bosne i Hercegovine.

#### **Ured ombudsmana za ljudska prava za Bosnu i Hercegovinu**

Od 1996 do kraja 2000. godine zaposlen kao pravnik u Uredu Ombudsmana za ljudska prava za Bosnu i Hercegovinu. Zastupao prosljeđene predmete Ureda Ombudsmana za ljudska prava pred Domom za ljudska prava. Tokom tog perioda stažirao u Evropskom sudu za ljudska prava u Strasbourg.

#### **Centar službi bezbjednosti Sarajevo**

Tokom rata u Bosni i Hercegovini bio pripadnik Centra službi bezbjednosti Sarajevo (juli 1992. – januar 1996).

### **Dodatne informacije**

Edukator centara za edukaciju sudija i tužilaca FBiH i RS iz oblasti zaštite ljudskih prava, ustavnog prava, rada Ustavnog suda Bosne i Hercegovine, međunarodnog prava itd. Održao niz predavanja iz oblasti zaštite ljudskih prava i Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda i ustavnog sistema BiH na seminarima i projektima: održao niz predavanja sudijama, tužiocima, pravobraniocima, državnim službenicima na seminarima organiziranim od strane Vijeća Evrope, OKO-a, Suda Bosne i Hercegovine, Ustavnog suda BiH, Centara za edukaciju sudija i tužilaca oba entiteta, Centra za ljudska prava Univerziteta u Sarajevu; držao predavanja međunarodnim službenicima koji rade na zaštiti ljudskih prava u BiH, učestvovao u projektima OSCE-a koji se tiču demokratizacije i pružanja pravne pomoći u odnosu na zaštitu ljudskih prava te seminarima o manjinskim pravima i Okvirnoj konvenciji o manjinama u Budimpešti u julu 2000. godine u organizaciji Međunarodne grupe o manjinskim pravima Vijeća Evrope, Univerziteta u Bologni i seminara Instituta Balkanica iz oblasti ljudskih prava i demokratije.

Autor knjige „Odnos Ustava Bosne i Hercegovine i Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda“, analize Ustava Bosne i Hercegovine i inicijativa za promjenu Ustava Bosne i Hercegovine, te niza članaka u različitim pravnim časopisima na temu zaštite ljudskih prava i Ustava Bosne i Hercegovine. Autor regionalnog izvještaja o stanju ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za 2007. godinu.

Učestvovao u projektu pripreme i prevođenja 93 ključne presude Evropskog suda za ljudska prava u organizaciji Vijeća Evrope koje su dostupne pravnicima širom Bosne i Hercegovine. Dugogodišnji urednik Biltena Ustavnog suda Bosne i Hercegovine.

Aktivno govorim Engleski jezik.